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Semana 08: de 29 a 31 de março de 2021  

 

Conteúdo (s) desenvolvido (s): Operações: Adição e Subtração com reserva de agrupamento; 
Operação inversa da Adição e Subtração. 
 

    Motive-se! Aprenda!  Vídeos: https://www.youtube.com/watch?v=Qdyo5p-NrSw                                         

https://www.youtube.com/watch?v=_NEpE3Cb24Y 

 

Vamos praticar!!! 
 

1) O Senhor Márcio é um feirante muito conhecido. Ele vendeu 1.480 
laranjas, 1.245 maçãs e 18 tangerinas, em um determinado dia. 
Calcule a quantidade de frutas vendidas pelo Senhor Márcio neste 
dia. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2) Uma pequena cidade possui 3.287 habitantes. Em um ano o número de habitantes aumentou para 
7.654. Quantos novos habitantes a cidade ganhou? 

 
 

3) Resolva as operações abaixo. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Qdyo5p-NrSw
https://www.youtube.com/watch?v=_NEpE3Cb24Y


4) A escola onde Marina estuda organizou uma festa para arrecadar dinheiro a ser usado na reforma da 
Quadra de Esportes.  

 
a) Quantas prendas a turma 403 já levou para a escola? 
________________________________________________ 
 
b)  Quantas prendas foram levadas pelas 4 turmas na 
primeira semana?_________________________________  
 
c) Quantas prendas faltam para a turma 404 empatar 
com a 402? 
___________________________________________  
                                             Cálculos 

 
 
 
 

 
 

Verificando o resultado da adição e subtração usando a operação inversa. 

 
5) Calcule as operações a seguir. Depois faça a operação inversa para verificar se o resultado está 

correto. 
 

a) 5.720 + 3.096 =       c) 17.856 – 9.768 =  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) 6.454 + 656 = =       d) 87.694 – 25.948 = 
 

 
 
 
 
 
 

Bons estudos!!! 

  


